

Příloha č. 2 – Přehled zapojení dobrovolníků v roce 2010 – region Pelhřimov a Humpolec

Spolupracující organizace	Vykonávaná činnost	Počet dobrovolníků	Počet dobrovolnických hodin v roce 2010
<b>FOKUS Vysočina, středisko Pelhřimov</b>	výuka práce na PC, výuka angličtiny a esperanta, pletení košíků, vyšívání, provádění masáží (bazální stimulace i klasické), hraní na harmoniku, výtvarný kroužek	5	81,25
<b>Nemocnice Pelhřimov, p. o.</b>	povídání s pacienty, četba, procházky, pomoc při jednorázových akcích oddělení	4	176,5
<b>Domov bl. Bronislavy, Humpolec</b>	četba, výtvarné aktivity, rozhovory, procházky	1	16,5
<b>o. s. Hodina H</b>	organizace kulturních a sportovních akcí, příprava přednášek a besed, organizace zájmových kroužků	13	2 412
<b>Středisko ekologické výchovy Mravenec</b>	pořádání volnočasových aktivit, příprava výukových programů, administrativní výpomoc	3	76
<b>Centrum pro zdravotně postižené kraje Vysočina, Pelhřimov</b>	pomoc při setkávání maminek a jejich postižených dětí, pomoc při výtvarných pracích a pohybových aktivitách dětí, dohled nad dětmi, masáže maminek, jednorázové volnočasové aktivity pro maminky s dětmi	8	261
<b>Městská knihovna Pelhřimov</b>	pomoc při řazení a opravách knih a časopisů, pomoc návštěvníkům s vyhledáváním knih, jednorázové akce – např. noc s Andersenem	3	418
<b>DC Pelhřimov</b>	pomoc při vedení a přípravě supervizí, pořádání besed, kurz angličtiny pro dobrovolníky	3	48

**Příloha č. 2 – Přehled zapojení dobrovolníků v roce 2010 – region Pelhřimov a Humpolec**

<b>Domov důchodců Humpolec, p. o.</b>	povídání, četba, společenské hry, procházky	12	805,25
<b>Domov pro seniory Pelhřimov</b>	povídání, četba, společenské hry, bazální stimulace, kroužek keramiky, pěvecký kroužek, doprovázení při bohoslužbách	7	682,25
<b>Program Kamarád</b>	společnost osamělé důchodkyni, postiženému dítěti	3	58,75
<b>Zelené srdce, o. s.</b>	pomoc s údržbou studánek a drobných památek, výroba a kontrola ptačích budek, údržba chráněných území přírody a naučných stezek, pomoc při organizaci veřejných akcí	2	441,5
<b><u>Dobrovolníci celkem - počet fyzických osob, dobrovolníci působí často ve více organizacích zároveň</u></b>		<b><u>60</u></b>	<b><u>5 562</u></b>